I'YMNAZXIO N. EPYOPAIAZ/MAGHMATIKA B’ I'YMNAXIOY/METPHXZH KYKAOY

B TYMNAXIOY
(Acknoelg oy mapdypago B 3.3 Mnkog kOkAov)
1.To pnkog evog kbkAov givar 6 cm. Na vroloyicete:
o) TNV aKTivo Tov KOKAOV.
B) ™ dpeTpo tov KHKAOL.

2. To dBpotopa towv mepuérpwv 000 KOKA®V gival 48t cm. Na vtoAoyiceTe TIC aKTiveS
TV 000 KOKA®V av yvopilete 6Tt 1 pia ivatl TptAdoio amd TNy GAAN.

3.’Evag modnAdng kveital pe otabepn taydtnta o pio KukAkn micto aktivag 80 m.
"Evag 0e0tepog modnAd NG Kiveitar pe v 10w otabepn TaxdTa 6€ o KUKAMKN ot
aktivag 120 m. [16cec oTpoPég KAVEL 0 TPAOTOG TOMAATNG GTOV 1010 ¥POVO TOL O
0g0TEPOG TOIMAATNG KAVEL 4 GTPOPEG;

4. To unxn dvo kOKA®V dweépovv katd 12,56 cm. No Ppeite OG0 dapépovv ot
OKTIVEG TOVC.

5. Ot axrtiveg dVo KOKA®V dapépovy katd 12 cm. Na Bpeite 00 dtopépovy To UnKn

TV 000 KOKA®V.
A \
Na Bpeite o uniKog tov KHKAoL.
o

7. 210 dumhovo oynpo to O gtvat To KEVTIPO TOL A
N 0
kokhov kot oyvet BAI' = 30 ka1 B['=4 cm.
Na Bpeite To uKog Tov KOKAOV.
E~—14 7

8. Evag kdxhog €yel ukog 37,68 cm.

6. 1o duthovo oynua 1 BIT eivat dibpetpog tov

KOKAOVL Kat oyber AB=6Cm kot AT'=8cm.

o) Na Bpeite ™ StGUeTpo TOL KUKAOV.

B) 'Evac devtepog kOKAOG €xel akTiva Katd 1 Cm pikpdtepn amd v aKTive TOL TPOTOV
KOKAov. Na Bpeite to pnKog Tov dgbtepov KHKAOUL.



I'YMNAZXIO N. EPYOPAIAZ/MAGHMATIKA B’ I'YMNAXIOY/METPHXZH KYKAOY

(Acknoelg oy moapdypago B 3.5 Eppaddv kbxiov)

9. ’Evag kbxhog &xet unkog 18,84 cm. Na vroAoyicete to euadov tov.
10. To guPaddv evdg kukhikod dickov eivatl 16w cm?2. Na Bpeite to prkog Tov kbkhov.

11. 'Bvag kokhoc éxet epuPadov 36m cm?. Na Bpeite 1o enfadov tov kdkhov mov £yst
omAdcio aKtiva amd ToV TPAOTO KOKAO.

12. 210 dumhavd oynua ot 000 KOKAOL £X0VV KOO
kévtpo 1o O kot woyvel 6t OA=4 cm ko AB=3 cm.

Noa Bpeite to guPaddv Tov KukAKoL dakTuAiov (dnAadn

TOL TUNOTOC OV PBpickeTon HETaSD TV dVO KOKAWVY).

13. Z10 dumAavo oynpa o1 600 KOKAOL £(ovV Koo

kévtpo O kot 0 e£mTEPKOG KUKAOG £XEL OUTAGG10

UNKOG Ao TOV e0mTePIKO KOKAO0. Na Bpeite Tig

aKTiveg TV 600 KOKA®V, av Yvopilete 6Tt TO gUPaddv

Tov daktuAiov givor 48T cm?2.

14. o duthavo oynua 1o ABI'A givon opBoymdvio
pe AA=6 cm ka1 I'A=8 cm. Na Bpeite 10 epuPaddv

NG mEPLOYNG oL PpiokeTan pésa 6Tov KHKAO Kot A

¢€m amod to opboymvio.

15. Ze terpdymvo pe mievpd 0=8 cm, givat
gyyeypappévos kukAog. Na vroloyicete To

eUPadOV TG TEPLOYNG OV Elval HEGO GTO TETPAYMVO

Kol EEm amd Tov KOKAO.

16. 210 dumhavd oynua 0 PIKpOg KOKAOG £yl SILUETPO
mv aktiva KA tov peydiov kokiov. Av 1 meproyn peta&d

TOV PEYGAOL Ko TOV pKpov KOKAov &xet epuPadov 75t cm?,

VO VTOAOYICETE TOL UNKN TOV dVO KOUKA®V.



I'YMNAZXIO N. EPYOPAIAX/MA®GHMATIKA B’ IT'YMNAZIOY/METPHXH KYKAOY

OEMATA EEETAXZEQN I'TA EIZATI'QI'H XTA ITPOTYITA AYKEIA

ASKHEH 1. (2020)

B mavw otov kUkAo. Edv To epPadov tou kUkAou eival 72m cm? to epfadov tou

032. Zto oy, o KUKAOG £xeL kevTpo O kat To TeTpdywvo OABI £xsL TnV Kopudn Tou / \
TETpaywvou gival 6s cm?:

A. 38 B. 48 .25 A. 36

/

AIKHEZH 2. (2022)

044. Eyoupe aysbidosl duo nukOkAwa pe Siapétpouc AM kot MB,
amou A, M, B etval atnv idwa suBsia.

Av AB = 8cm kat AM = x cm TOTE Ta JKn Twv NUKUKALwvY £youv
aBpowopa: A M

A. 8mcm B.4mtcm I. dm+mx cm A dm—1mx cm

AXKHEH 3. (2022)

050. Antd 1o anpeio Z tng mhevpdc AB opBoywviou maparinioypdppov ABIA oxedidlovpe toto ZI, pe
KévTpo To B, 6mwe oto oyfpa. Av ZB = 4 kat AZ = 5, yia 1o epfabdov E tou pépouc tou opBoywviou ABIA
1iov Sev elval XpwHATIOPEVD LOYXUEL OTL

A.E>19 B. 18<E<19 [ 10<E<11 A. E<10
A r
A Z B



